
 

 

Referat af bestyrelsesmøde 16.06.03 i Grundejerforeningen Vejlbyparken 
 
 
Deltagere: 
Kaj Jochumsen 
Bo Stig Larsen 
Roar Pedersen 
Jesper Overgaard 
Kirsten Holch 
 
Afbud: 
Torben Hvid 
 
 
Dagsorden: 
1. Meddelelser 
2. BioClean 
3. Opfølgninger 
4. Hjemmeside 
5. Eventuelt 
 
 
1: Meddelelser 
 
1.1: Forsikringstilbud 
Tryg Forsikring har til formanden fremsendt tilbud om ansvarsforsikringer til grundejerfore-
ningen. Vi har dog ingen mulighed for at gøre brug af dem, da grundejerforeningen ikke har 
nogen ansatte. Det blev derfor aftalt, at vi ikke gør noget ved tilbuddene og fortsætter med 
vores normale og eksisterende forsikringsforhold.  
 
1.2: Udgået bøgeplante 
Formanden kunne orientere om, at der var udgået en bøgeplante ud for Blok B nr. 34, st.tv. 
BioClean får besked om at tage nogle nye planter til udskiftning. Bo retter henvendelse til 
BioClean. 
 
1.3: Henvendelse fra Blok B & C.  
Blok B & C har til formanden fremsendt en skrivelse, hvori de retter nogle kommentarer til 
bestyrelsesreferatet fra generalforsamlingen. Budskabet var, at nogle citater/udtalelser var 
kommet med, mens andre er udeladt. Ligeledes var det Blok B&C’s holdning af dirigentens 
kommentarer var kommet til at stå lidt for tydeligt frem.  
 
På baggrund af henvendelsen foreslår bestyrelsen, at man til næste års generalforsamling får 
en referent, som ikke indgår i den siddende bestyrelse. Bestyrelsen vil ligeledes opfordre den-
ne eksterne referent til at lave et beslutningsreferat fremfor et citatreferat, da man herved und-
går uforvarende at komme til at fremhæve nogle citater på bekostning af andre. Bestyrelsen 
har således taget henvendelsen fra Blok B&C til efterretning.  
 
Yderligere kan det på baggrund af henvendelsen fra Blok B & C præciseres, at alle nyvalgte 
medlemmer af bestyrelsen på generalforsamlingen vælges for 2 år jf. §5 i vedtægterne. Dette 



 

 

vil sige, at Kaj Jochumsen, Jesper Overgaard, Torben Hvid og Roar Pedersen alle er blevet 
valgt for en 2-årig periode.  
 
Bestyrelsen forbeholder sig ret til i det kommende bestyrelsesår at arbejde for en ændring i 
vedtægterne, sådan at nye medlemmer, der vælges på bekostning af i utide afgående med-
lemmer overtager ancienniteten fra det fratrædende medlem.  
 
1.4: Vedtægtsændringer 
Bestyrelsen arbejder i det kommende år videre med at foreslå følgende 2 ændringer til ved-
tægterne på næste års generalforsamling: 

1. Anciennitetsforholdet for nye bestyrelsesmedlemmer, der afløser bestyrelsesmed-
lemmer der går af i utide. Det vil sige ændring i vedtægternes §5. 

2. Dagsordenen på generalforsamling trænger også til en sanering. Der bør arbejdes på 
ændre dagsordenens rækkefølge i vedtægternes §4, sådan at punkterne 4 og 5 bytter 
plads. Ændringen skal sikre, at indkomne forslag på generalforsamlingen kan indar-
bejdes i budgetforslaget for det kommende år. Hermed undgår man situationer, hvor 
budgettet er godkendt før behandlingen af indkomne forslag.  

 
2: BioClean 
 
2.1: Havevandring med Bioclean 
Den 19/5 foretog bestyrelsen (v. Kaj Jochumsen, Bo Stig Larsen og Jesper Overgaard) en 
havevandring med BioClean, hvor retningslinierne for sommerens arbejde blev aftalt.  
 
Det blev endvidere aftalt, at der skulle holdes endnu en havevandring i august måned med 
henblik på fastlæggelse af retningslinierne for efterårets arbejde.  
 
 
3: Opfølgning 
 
3.1: Brugsretter 
Arbejdet med afklaringen af brugsretten omkring nr. 167 fortsætter. Formanden foretager en 
henvendelse for Kordegaardens bestyrelse med henblik på en endelige afklaring. 
 
Ligeledes vil formanden rette henvendelse til Afdeling K for at afklare uklarheder omkring 
enkelte brugsretter.  
 
3.2: Vejarbejde 
Bestyrelsen har ikke modtaget nogle henvendelser fra de enkelte grundejerforeninger vedr. 
reparation af huller/revner i stamvejene, jf. opfordringen i det seneste bestyrelsesreferat. Der-
for vil vedligeholdelsesarbejdet nu blive igangsat og formanden vil sørge for opretningen på 
de steder, hvor bestyrelsen selv er blevet opmærksom på huller/revner i stamvejene. 
 
3.3 Bestyrelsesmapper til nye bestyrelsesmedlemmer 
Bo Stig Larsen vil til næste bestyrelsesmøde have fremstillet 3 nye bestyrelsesmapper til de to 
nye bestyrelsesmedlemmer Roar Pedersen og Jesper Overgaard, samt til suppleanten Kirsten 
Holch.  
 
 
4: Hjemmeside  



 

 

 
4.1: Udarbejdelse/genoplivning af hjemmeside 
Roar Pedersen har påtaget sig opgaven med at få nyt liv i grundejerforeningens hjemmeside. 
Han forhandler i øjeblikket med et firma omkring udarbejdelse af et tilbud. Løsningen skal 
blandt andet indeholde: 

1. Design af siden 
2. Mulighed for distributionslister 
3. Undersider til de enkelte grundejerforeninger.  

Roar arbejder endvidere på at skaffe et nyt domænenavn eksempelvis 
”www.vejlbyparken.dk” , som et mere logisk navn på hjemmesiden. 
 
Bestyrelsen aftalte, at der kan anvendes et rådighedsbeløb på kr. 13.000 til udviklingen, som 
kan tages fra aktivitetskontoen, jf. diskussionen på generalforsamlingen. Bestyrelsen mener at 
hjemmeside projektet falder ind under denne kontos formål.  
 
 
5: Eventuelt 
 
5.1: Næste mødedato 
Det blev aftalt til tirsdag den 5/8-2003 kl. 19.30. Indgang fra nr. 36 til festlokalet under nr. 34. 
 
5.2: Fremsendelse af forslag til dagsorden på bestyrelsesmøderne 
På foranledning af Kirsten Holch blev det aftalt at sekretæren fremover fremsender et forslag 
til dagsorden til medlemmerne af bestyrelsen forud for bestyrelsesmødet med henblik på 
eventuelle forberedelser/afklaringer i forhold til egen grundejerforening. Den endelige dags-
orden vil dog blive justeret umiddelbart før mødestart.  
 
5.3: Emner næste bestyrelsesmøde 
Allerede nu vil følgende emner blive taget op på næste bestyrelsesmøde: 

1. Havevandring august med BioClean 
2. Vedtægtsændringer 
3. Brugsretter 
4. Hjemmeside 
5. Bestyrelsesmapper 

 
 
 
 
For referatet 17/3-2003 
 
Jesper Overgaard 
 


